

2004年1月4日 星期日

警查雪地電單車堵竊賊

【明報專訊】皇家騎警菲沙河谷（Fraser Valley）交通服務部門將展開為期3個月，加強在公路上檢查雪地電單車（snowmobile）的行動。

在智利域（Chilliwack）的皇家騎警菲沙河谷交通服務部門發言人伯登（Larry Burden）昨日表示，為期3個月在公路上加強檢查雪地電單車的行動，主要針對雪地電單車的安全結構、有沒燈號、車輛登記，以及防止不法分子偷取和銷售雪地電單車。

伯登說，駕駛雪地電單車的人士當遇上騎警查車時，應向警員出示雪地電單車的登記牌照。他指出，今次的行動有助防止偷車賊，將雪地電單車由卑詩省偷運至其他省份。

菲沙河谷交通服務部門的警員會向省民派發宣傳小冊子，教導公眾如何購買二手雪地電單車和怎樣在公路上運送雪地電單車，以防誤購賊車。

康樂體育活動工業每年在全國創造約60億元的經濟收益，僱用逾1萬名員工，而喜愛玩雪地電單車的人士為康樂體育活動工業注入不少動力。騎警加強在公路上檢查雪地電單車的行動，既可以幫助社區提高公路安全，又能遏止不法之徒偷竊雪地電單車，減少對康樂體育活動工業造成的損失。

鮑思高同學會周年大會

【明報專訊】卑詩省鮑思高同學會定於1月30日(星期五)晚上7時假座溫哥華聖方濟小學禮堂(428 Great Northern Way)舉行會員周年大會，當晚六時舉行慶祝鮑聖瞻禮彌撒，並設有自助晚餐免費招待會員，歡迎會員準時出席參加。詳情及報名請電：李炯如604-434-7897或瀏覽網頁：www.DonBoscoBC.com。

日昇模特兒大賽 10人入

【明報專訊】加拿大華商會主辦的「日昇賀歲展銷嘉年華」大型多元文化活動，其中的重頭戲之一「模特兒大賽」，昨日在本那比麗晶廣場進行初賽，共有17名參賽者競逐。最後有10名佳麗通過初賽入圍，並將會參加1月21日晚8時於太平洋國家展覽館（PNE）舉行的決賽。

加拿大華商會會長，同時也是昨日評審之一的許錦松表示，今年的「模特兒大賽」已經是第4屆，參加者並不局限於華裔，只要年齡界於16到26歲之間，都可以報名。許錦松

指出，「美」是一種文化，可以透過訓練培養，塑造出自我特色；優勝者除可得到機票和模特兒美態訓練外，主辦單位也會安排參與國際模特兒比賽的機會。

17名參賽者大部分是華裔，也有一名是菲律賓裔。部分參賽者事前受過模特兒訓練，走起台步來搖曳生姿，部分參賽者雖然略顯生澀，不過仍盡顯落落大方，贏得台下觀眾鼓勵的掌聲。不少參賽者在自我介紹時，坦承是對模特兒職業抱持夢想，希望能藉此機會行上天橋，也有參賽者希望藉着

比賽增加自我的磨鍊。

許錦松表示，今年的「日昇賀歲展銷嘉年華」從1月17日到21日一共5天，較以往多出一天。去年4日的活動吸引到12萬人次，今年預計可吸引13萬人次以上，而「模特兒大賽」是最後一晚的壓軸節目。

許錦松說，今年的新節目，還包括年宵花展及「廚神」比賽。「廚神」比賽分兩組，一組是各酒家名廚競藝，另一組是名人廚技比較，精采可期。

列市今續回收聖誕樹 溫哥華1月10日起進行

【明報專訊】多個城鎮團體由昨日起在不同地區舉行聖誕樹回收運動。列治文消防拯救隊於昨日及今日亦參與收集聖誕樹工作，並呼籲市民，將棄用的松樹帶到指定地點，確保樹木不會因天氣乾燥引致家居火警之餘，同時響應環保及為本地社區團體籌募善款。

逾30名列治文消防隊員及市民昨日一大清早，冒着攝氏零度以下的寒風，在列市加里角公園（Garry Point Park），義務為市民收集和處理運送來的棄用聖誕樹，再將這些適合循環再造的木材交給支持該項善舉的菲沙列治文生物循環公司（Fraser Richmond Biorecycle）。

該公司會於今日將木料運至工場切割成碎木，作為鋪設公園等用途。而昨晚亦有消防人員在公園留宿一宵，確保沒有滋事分子在該處起火。

統籌今次活動的列市消防拯救隊代表沃爾斯（Bryan Walters）昨日表示，該活動舉辦至今超過20年，除了鼓勵民衆在聖誕節後盡快清理聖誕樹，避免木材長期待在家中因乾燥引致火災外，又可支持環保，亦希望民衆捐助Make A Wish等本地慈善組織，造福社區。去年在列市就收集了逾3000棵聖誕樹及籌集了8000元，預期今年亦可達致該目標。

不過，昨日有部分松樹未有除掉不能自然分解的裝飾絲帶，需要當場燒毀，因此他提醒市民在運送聖誕樹前，切記清理樹上所有裝飾品。

而溫哥華市亦於1月10及11日上午10時至下午4時，分別在基斯蘭奴海灘（Kitsilano Beach）停車場、夕陽海灘（Sunset Beach）上層停車場，及鱒湖（Trout Lake）社區中心回收可循環再造

「模特兒大賽」參賽者在初賽前與三位評審合照。右一是「新一代廣播電台」行政總監李嘉文、右二是加拿大華商會副會長卓偉倫、右三是許錦松。（楊凌竹攝）

中信中心癌病講座

【明報專訊】中信中心為了不斷增加服務，逢星期五上午10時至12時，繼續提供各項國語講座及精采節目。

1月16日由加拿大防癌協會主持「管好『入口』，避免生癌」講座。想更了解預防癌症及聽取專業人士的忠告，各界人士可攜同親友踴躍參加，查詢電話：604-877-8606。

活泉中文學校各班招生

【明報專訊】活泉中文學校英文班及各項活動，將於1月逢星期五上午10時舉行，包括英文初、中班，國粵語班，下午有G1-G7功課輔導班、兒童繪畫各項活動。中文學校在周六舉行，歡迎參加，地址7260 St. Alban Road, Richmond，報名查詢(604) 729-1936 or 303-1976 梁洽。

沃爾斯（右1）與其他消防隊員和義工正在檢查回收的聖誕樹，看看是否合乎循環再造的標準。（陳瑞欣攝）

<ul style="list-style-type: none"> ● 中僑互助會列治文辦事處與列治文公共圖書館在新春聯合舉辦講座，包括加拿大聯邦政府招聘大專畢業生計劃（英語講座）定今日舉行、1月28日耆英長期護理服務及社區設施講座、2月4日聯邦政府資助耆英福利講座。講座在上午10時至12時在列治文公共圖書館演講廳舉行。報名：中僑列治文辦事處 604-279-7180、列治文公共圖書館 604-231-6462。 ● 大溫哥華協和教會舉辦公民入籍考試班，由1月14日開始，逢星期三下午1時至2時30分上課。報名或查詢，請電 604-324-2443。 婦女天地，由1月14日開始，逢星期三早上9時30分至11時舉行，內容包括烹飪、手工藝、電影欣賞等不同節目，歡迎參加。查詢請電 604-324-2443。 	<p>地點：溫哥華東41街1634號 Wilson Heights協和教會。</p> <ul style="list-style-type: none"> ● 高靈活社區中心孫家太極初班招收新學員，開課日期定2月14日逢星期六上午10時至11時舉行，即日接受報名。查詢電話：604-321-5297，聯絡人李太太。 ● 卑詩柏金遜協會 (Parkinson Society British Columbia) 屬下華語互助小組定於1月10日(星期六)上午10時至12時舉行每月例會。地點：長青社區健康中心 (3425 Crowley Drive, Vancouver)，歡迎病友及家屬或各界人士參加。詳情請電：呂太 604-321-0773 或陳先生 604-926-3899。 ● 混元觀為方便善信新奉上香，定於農曆大除夕夜1月21日(星期三)10時起禮誦諸天仙佛寶誥，祈愿作福。電話查
--	--